
1️⃣ Which aspects of the focus group discussion did you find most
useful?

(Select all that apply)
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2️⃣ Which topics do you think should be prioritized in the upcoming
training program?

(Select all that apply)
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3️⃣ What were the biggest challenges or needs raised during the focus
group?

(Select all that apply)
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4️⃣ What kind of training format would best suit your learning style and
schedule?

(Select all that apply)
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5️⃣ After this session, how confident do you feel about engaging in
virtual exchange projects?
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Anything to add? Comment?

7 responses

Great Greece

Thank you very much, suuper interesting.

I would suggest to have break-out rooms because those who are more shy to speak in front of
many people, in small groups they could do it easily and it always help their skills and public-
speaking manners.

I enjoyed the session, even though the language was a barrier for me.

You guys are amazing and our facilitators were wonderful

I really appreciated the opportunity to connect with other youth workers during the session. It
was inspiring to hear diverse perspectives and share our own challenges and successes in
virtual exchanges. One thought I’d add is that while we touched on many important topics, I
believe it would be beneficial to have more targeted sessions on managing intercultural
challenges and creating truly inclusive digital activities. This could further empower us to
support a broader range of youth. Overall, the session left me feeling more confident and
motivated to engage in virtual exchange projects, and I'm excited to see how our feedback
shapes future training initiatives.

Thanks you.
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